ESCOLA ESTADUAL SANTOS FERRAZ
ATIVIDADE - 12 Ano
Aluno (a):

TAQUARANA-AL

Ne:
Questdes:
01. Dados os conjuntos A ={1,2,3} e B ={2,3,4},|05.S30 dados os conjuntos:
determine o nimero de subconjuntos de A N B.
A=[-7,5eB={x€eR|0<x <10}
a) Determine os conjuntos:
*«AUB *ANB

02. Assinale a alternativa verdadeira:

a) Todo ndmero natural é irracional.

b) Todo nimero inteiro é natural.

c) Todo niimero Racional é inteiro.

d) Se um ndmero é real, entdo ou ele é natural ou é
racional.

e) Se um numero é real, entdo ou ele é racional ou

irracional.

03. Assinale a alternativa falsa.

a) a soma de dois nimeros naturais é um ndmero natural.
b) A soma de dois nimeros racionais é um numero
racional.

c) A diferenca entre dois nimeros naturais é sempre um
numero inteiro.

d) O quociente entre dois nimeros inteiros é sempre um
numero inteiro.

e) A soma de dois nimeros irracionais, nem sempre é um
numero irracional.

04. Uma pesquisa na escola constatou que 58 alunos
preferem maca, 32 preferem acai e 19 preferem as duas
frutas. Ha ainda 13 alunos que disseram ndo gostar de
nenhuma das frutas.

a) Quantos alunos participaram da pesquisa?
b) Quantos preferem apenas uma das frutas?

b) O nimero de elementos inteiros de cada um desses
conjuntos.



